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１ クロス集計 

 

 

１－１ 関係機関 

 

 関係機関に対して行った設問Ｑ１の結果（＝所属種別）別に各設問の属性クロス集計・分析

を行います。 

集計にあたって、設問回答の 16の所属種別を、６つのグループに振り分け、そのグループを

表側（行項目）に、各設問回答を表頭（列項目）として集計を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■設問Q1回答選択肢のグループ分類

大分類グループ Q1 回答選択肢：所属種別

①保健所・保健センター

⑪区市町村精神保健福祉担当課

⑫精神保健福祉センター

⑬発達障害者支援機関（東京都発達障害者支援センター等）

②生活困窮者自立相談支援機関

③福祉事務所

④区市町村生活困窮者自立支援法担当課

⑭社会福祉協議会

⑤区市町村児童青少年行政所管課

⑧児童相談所・児童相談センター

⑨子ども家庭支援センター

⑮民間支援団体（NPO法人等）

⑥地域若者サポートステーション

⑦就労支援機関（ハローワーク、東京しごとセンター）

教育分野 ⑩教育相談センター、教育センター

その他 ⑯その他

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童福祉・青少年健全育成分野

（以下、「児童・青少年分野」という。）

就労支援分野
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（１）所属種別×相談体制 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q2

ひ
き
こ

も
り

に
係

る
相

談
体
制

に
つ

い
て

う
か

が
い

ま
す
。

該
当

す
る

も
の

を
一
つ

選
び
、

回
答
欄

に
数

字
を

記
入

し
て
く

だ
さ

い
。

（

相
談

体
制
）

①
ひ
き

こ
も

り
専

門
の

相
談
窓

口
を

設
置

し
て

い
る

②
ひ
き

こ
も

り
専

門
の

相
談
窓

口
で

は
な

い
が
、

相

談
窓
口

を
設

置
し

て
お

り
、

業

務
の

一

環
と
し

て
ひ

き
こ

も
り

に
係
る

相
談

に
も

応
じ

て
い

る

③
相
談

窓
口

は
設

置
し

て
い
な

い
が
、

ひ

き
こ

も
り

に
係
る

相
談

や
問

合
せ

を
受
け
、

対

応

す
る
こ

と
が

あ
る

④
ひ
き

こ
も

り
に

係
る

相
談
や

問
合

せ
が

寄
せ

ら
れ

る
こ
と

は
な

い

未
回
答

319 14 150 108 36 11

100.0% 4.4% 47.0% 33.9% 11.3% 3.4%

80 2 41 31 5 1

100.0% 2.5% 51.3% 38.8% 6.3% 1.3%

113 4 51 42 13 3

100.0% 3.5% 45.1% 37.2% 11.5% 2.7%

73 6 28 21 13 5

100.0% 8.2% 38.4% 28.8% 17.8% 6.8%

11 -          4 3 4 -          

100.0% -          36.4% 27.3% 36.4% -          

36 1 25 9 1 -          

100.0% 2.8% 69.4% 25.0% 2.8% -          

4 1 1 2 -          -          

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% -          -          

2 -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          100.0%

合        計

そ  の  他

未  回  答

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

3 

 

 

 

（２）所属種別×相談方法 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Q3

相
談
方

法
に

つ
い

て
う

か
が
い

ま
す
。

貴

所
属

で
実

施
し
て

い
る

相
談

方
法

と
し
て
、

該

当

す
る
も

の
 

す
べ

て
を

選
び
、

回
答

欄
に

数
字

を
記

入
し
て

く
だ

さ
い
。

（

相
談

方
法
）

①
電
話

②
対
面
（

来

所
）

③
訪
問

相
談
（

ア

ウ
ト

リ
ー

チ
）

④
メ
ー

ル

⑤
Ｓ
Ｎ

Ｓ

⑥
そ
の

他

未
回
答

896 274 272 178 101 6 39 26

100.0% 30.6% 30.4% 19.9% 11.3% 0.7% 4.4% 2.9%

243 77 74 58 19 -          13 2

100.0% 31.7% 30.5% 23.9% 7.8% -          5.3% 0.8%

327 98 96 69 44 2 9 9

100.0% 30.0% 29.4% 21.1% 13.5% 0.6% 2.8% 2.8%

200 56 55 36 28 3 11 11

100.0% 28.0% 27.5% 18.0% 14.0% 1.5% 5.5% 5.5%

23 5 8 2 2 1 3 2

100.0% 21.7% 34.8% 8.7% 8.7% 4.3% 13.0% 8.7%

89 34 35 10 8 -          2 -          

100.0% 38.2% 39.3% 11.2% 9.0% -          2.2% -          

12 4 4 3 -          -          1 -          

100.0% 33.3% 33.3% 25.0% -          -          8.3% -          

2 -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答
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（３）所属種別×相談・支援の内容 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q4

Ｑ
３
で

回
答

い
た

だ
い

た
も
の

以
外

で
、

行
っ

て
い

る
支
援

の
内

容
に

つ
い

て
う
か

が
い

ま

す
。

実

施
し

て
い

る
も

の
す
べ

て
を

選
び
、

回

答
欄

に
数
字

を
記

入
し

て
く

だ
さ
い
。

（

相
談

・
支

援
の

内
容
）

①
当
事

者
の

カ
ウ

ン
セ

リ
ン
グ

②
居
場

所
の

運
営

③
社
会

体
験

活
動

の
提

供

④
就
労

支
援

⑤
就
学

支
援

⑥
家
族

個
別

支
援
（

面

談
等
）

⑦
家
族

へ
の

グ
ル
ー

プ

支
援
（

家
族

教
室
、

交

流
会

等
）

⑧
イ
ベ

ン
ト

の
開

催
（

講
演
会

等
）

⑨
支
援

情
報

の
提

供
（

他
団
体

の
情

報
含

む
）

⑩
そ
の

他

⑪
特
に

な
し

未
回
答

810 71 45 40 74 35 150 48 49 166 38 66 28

100.0% 8.8% 5.6% 4.9% 9.1% 4.3% 18.5% 5.9% 6.0% 20.5% 4.7% 8.1% 3.5%

208 10 6 5 19 6 51 18 13 47 14 15 4

100.0% 4.8% 2.9% 2.4% 9.1% 2.9% 24.5% 8.7% 6.3% 22.6% 6.7% 7.2% 1.9%

287 22 18 24 40 11 38 14 14 59 17 19 11

100.0% 7.7% 6.3% 8.4% 13.9% 3.8% 13.2% 4.9% 4.9% 20.6% 5.9% 6.6% 3.8%

179 14 13 8 9 5 32 12 18 38 3 19 8

100.0% 7.8% 7.3% 4.5% 5.0% 2.8% 17.9% 6.7% 10.1% 21.2% 1.7% 10.6% 4.5%

37 4 3 2 5 2 4 3 2 6 1 3 2

100.0% 10.8% 8.1% 5.4% 13.5% 5.4% 10.8% 8.1% 5.4% 16.2% 2.7% 8.1% 5.4%

91 21 4 1 1 11 24 1 2 15 2 8 1

100.0% 23.1% 4.4% 1.1% 1.1% 12.1% 26.4% 1.1% 2.2% 16.5% 2.2% 8.8% 1.1%

6 -          1 -          -          -          1 -          -          1 1 2 -          

100.0% -          16.7% -          -          -          16.7% -          -          16.7% 16.7% 33.3% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

そ  の  他

未  回  答

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野
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（４）所属種別×相談の実績の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q5

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

実

績

の

有

無

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

該

当

す

る

も

の

を

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

相

談

の

実

績

の

有

無
）

①

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

が

あ
っ

た

⇒

Ｑ

６

へ

②

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

は

な

か
っ

た

⇒

Ｑ

2

3

へ

未

回

答

319 195 112 12

100.0% 61.1% 35.1% 3.8%

80 61 16 3

100.0% 76.3% 20.0% 3.8%

113 71 39 3

100.0% 62.8% 34.5% 2.7%

73 34 34 5

100.0% 46.6% 46.6% 6.8%

11 4 6 1

100.0% 36.4% 54.5% 9.1%

36 23 13 -          

100.0% 63.9% 36.1% -          

4 2 2 -          

100.0% 50.0% 50.0% -          

2 -          2 -          

100.0% -          100.0% -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答
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（５）所属種別×相談件数（延べ件数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q6

ひ
き

こ
も

り
に
係

る
相

談
件

数
（

延
べ

件
数
）

に

つ
い

て
う

か
が
い

ま
す
。

該

当
す

る
相

談

方
法

別
に

件
数
（

延
べ

件
数
）

を

ご
回

答
く

だ
さ

い
。

（

相

談
件

数
）

電
話

対
面
（

来

所
）

訪
問

相
談
（

ア
ウ

ト
リ
ー

チ
）

メ
ー

ル

Ｓ
Ｎ

Ｓ

そ
の

他

31,600 10,657 15,650 3,002 393 136 1,762

100.0% 33.7% 49.5% 9.5% 1.2% 0.4% 5.6%

8,768 4,809 1,849 1,396 58 -          656

100.0% 54.8% 21.1% 15.9% 0.7% -          7.5%

9,073 3,957 3,267 707 228 -          914

100.0% 43.6% 36.0% 7.8% 2.5% -          10.1%

8,889 1,504 6,319 686 83 136 161

100.0% 16.9% 71.1% 7.7% 0.9% 1.5% 1.8%

4,044 217 3,738 65 24 -          -          

100.0% 5.4% 92.4% 1.6% 0.6% -          -          

726 129 433 133 -          -          31

100.0% 17.8% 59.6% 18.3% -          -          4.3%

100 41 44 15 -          -          -          

100.0% 41.0% 44.0% 15.0% -          -          -          
そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野
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（６）所属種別×相談者数（実人数） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q7

相
談

者
数

に
つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

相
談

方
法

別
に

相
談

者
数
（

実
人

数
）

を
ご

回
答

く

だ
さ

い
。

（

相

談
者

数
）

電
話

対
面
（

来

所
）

訪
問

相
談
（

ア
ウ

ト
リ
ー

チ
）

メ
ー

ル

Ｓ
Ｎ

Ｓ

そ
の

他

6,654 1,866 3,562 743 88 9 386

100.0% 28.0% 53.5% 11.2% 1.3% 0.1% 5.8%

1,858 633 675 351 6 -          193

100.0% 34.1% 36.3% 18.9% 0.3% -          10.4%

1,835 580 899 203 38 -          115

100.0% 31.6% 49.0% 11.1% 2.1% -          6.3%

1,840 451 1,141 133 29 9 77

100.0% 24.5% 62.0% 7.2% 1.6% 0.5% 4.2%

906 158 691 42 15 -          -          

100.0% 17.4% 76.3% 4.6% 1.7% -          -          

189 36 141 11 -          -          1

100.0% 19.0% 74.6% 5.8% -          -          0.5%

26 8 15 3 -          -          -          

100.0% 30.8% 57.7% 11.5% -          -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野
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（７）所属種別×相談者の当事者との関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q8

Ｑ

７

で

回

答

の

あ
っ

た

相

談

者

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

ひ

き

こ

も

り

状

態

に

あ

る

当

事

者

と

の

関

係

別

に

相

談

者

数
（

実

人

数
）

を

ご

回

答

く

だ

さ

い
。

（

相

談

者

の

当

事

者

と

の

関

係
）

当

事

者

親 兄

弟

・

姉

妹

そ

の

他

4,899 2,039 2,224 187 449

100.0% 41.6% 45.4% 3.8% 9.2%

958 248 490 53 167

100.0% 25.9% 51.1% 5.5% 17.4%

1,272 600 417 101 154

100.0% 47.2% 32.8% 7.9% 12.1%

1,545 425 1,026 24 70

100.0% 27.5% 66.4% 1.6% 4.5%

939 700 175 8 56

100.0% 74.5% 18.6% 0.9% 6.0%

170 64 104 -          2

100.0% 37.6% 61.2% -          1.2%

15 2 12 1 -          

100.0% 13.3% 80.0% 6.7% -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他
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（８）所属種別×新規相談者数（実人数） 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q9

Ｑ

７

の

う

ち

令

和

元

年

度

中

に

初

め

て

相

談

の

あ
っ

た

相

談

者

数
（

実

人

数
）

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

相

談

方

法

別

に

人

数

を

ご

回

答

く

だ

さ

い
。

（

新

規

相

談

者

数
）

電

話

対

面
（

来

所
）

訪

問

相

談
（

ア

ウ

ト

リ
ー

チ
）

メ
ー

ル

Ｓ

Ｎ

Ｓ

そ

の

他

2,389 716 1,383 185 30 2 73

100.0% 30.0% 57.9% 7.7% 1.3% 0.1% 3.1%

553 310 152 54 -          -          37

100.0% 56.1% 27.5% 9.8% -          -          6.7%

784 203 456 83 16 -          26

100.0% 25.9% 58.2% 10.6% 2.0% -          3.3%

702 190 444 42 14 2 10

100.0% 27.1% 63.2% 6.0% 2.0% 0.3% 1.4%

283 -          283 -          -          -          -          

100.0% -          100.0% -          -          -          -          

45 8 34 3 -          -          -          

100.0% 17.8% 75.6% 6.7% -          -          -          

22 5 14 3 -          -          -          

100.0% 22.7% 63.6% 13.6% -          -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

10 

 

 

 

（９）所属種別×当事者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q10

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

の
年

齢
に

つ
い

て
う
か

が
い

ま
す
。

年

齢
層

別

に
人

数
を

ご
回
答

く
だ

さ
い
。

（

当

事
者

の
年
齢
）

1
9

歳
以

下

2
0

歳
代

3
0

歳
代

4
0

歳
代

5
0

歳
代

6
0

歳
以

上

不
明

4,284 629 1,246 1,014 658 392 132 213

100.0% 14.7% 29.1% 23.7% 15.4% 9.2% 3.1% 5.0%

910 142 227 134 180 122 29 76

100.0% 15.6% 24.9% 14.7% 19.8% 13.4% 3.2% 8.4%

1,345 77 277 245 292 240 98 116

100.0% 5.7% 20.6% 18.2% 21.7% 17.8% 7.3% 8.6%

1,213 240 364 400 166 29 5 9

100.0% 19.8% 30.0% 33.0% 13.7% 2.4% 0.4% 0.7%

696 70 374 228 17 -          -          7

100.0% 10.1% 53.7% 32.8% 2.4% -          -          1.0%

107 100 2 -          -          -          -          5

100.0% 93.5% 1.9% -          -          -          -          4.7%

13 -          2 7 3 1 -          -          

100.0% -          15.4% 53.8% 23.1% 7.7% -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（10）所属種別×ひきこもりの状態が継続している期間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q11

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

の
ひ

き
こ

も
り

状
態
に

あ
る

期
間

に
つ

い
て

う

か
が

い
ま

す
。

ひ

き
こ

も
り

の
状

態
が

継
続

し
て

い
る

期
間

に
つ
い

て
、

期
間

別
に

人
数

を

ご
回

答
く

だ
さ
い
。

（

ひ

き
こ

も
り
の

状
態

が
継

続
し

て
い

る
期

間
）

１
年

未
満

１
年

以
上

３
年
未

満

３
年

以
上

５
年
未

満

５
年

以
上

1
0
年

未
満

1
0

年
以

上
2
0

年
未

満

2
0

年
以

上
3
0

年
未

満

3
0

年
以

上

ひ
き

こ
も

り
の
状

態
が

断
続

的
で

あ
り

判
断

が
難

し
い

不
明

2,392 308 442 255 361 335 149 60 106 376

100.0% 12.9% 18.5% 10.7% 15.1% 14.0% 6.2% 2.5% 4.4% 15.7%

440 28 58 38 67 79 44 24 20 82

100.0% 6.4% 13.2% 8.6% 15.2% 18.0% 10.0% 5.5% 4.5% 18.6%

891 74 137 78 115 124 79 33 55 196

100.0% 8.3% 15.4% 8.8% 12.9% 13.9% 8.9% 3.7% 6.2% 22.0%

945 180 189 125 170 125 26 3 30 97

100.0% 19.0% 20.0% 13.2% 18.0% 13.2% 2.8% 0.3% 3.2% 10.3%

0 -          -          -          -          -          -          -          -          -          

-          -          -          -          -          -          -          -          -          

103 25 56 14 6 -          -          -          1 1

100.0% 24.3% 54.4% 13.6% 5.8% -          -          -          1.0% 1.0%

13 1 2 -          3 7 -          -          -          -          

100.0% 7.7% 15.4% -          23.1% 53.8% -          -          -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（11）所属種別×ひきこもり状態となった年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q12

相
談

・
支

援

の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

の
ひ

き
こ

も

り

状
態
に

な
っ

た
と

き
の

年
齢

に

つ
い

て
う

か

が
い

ま
す
。

年

齢
層

別
に

人
数

を
ご

回
答

く

だ

さ
い
。

（

ひ

き
こ

も

り
の

状
態

と

な
っ

た

年
齢
）

1
9

歳
以

下

2
0

歳
代

3
0

歳
代

4
0

歳
代

5
0

歳
代

6
0

歳
以

上

ひ
き

こ
も

り

の
状

態
が

断

続

的
で

あ
り

判
断

が
難

し
い

不
明

2,401 852 710 254 107 43 17 79 339

100.0% 35.5% 29.6% 10.6% 4.5% 1.8% 0.7% 3.3% 14.1%

439 135 123 50 26 9 3 13 80

100.0% 30.8% 28.0% 11.4% 5.9% 2.1% 0.7% 3.0% 18.2%

894 208 223 115 68 30 13 50 187

100.0% 23.3% 24.9% 12.9% 7.6% 3.4% 1.5% 5.6% 20.9%

952 404 357 85 13 4 1 16 72

100.0% 42.4% 37.5% 8.9% 1.4% 0.4% 0.1% 1.7% 7.6%

0 -          -          -          -          -          -          -          -          

-          -          -          -          -          -          -          -          

103 103 -          -          -          -          -          -          -          

100.0% 100.0% -          -          -          -          -          -          -          

13 2 7 4 -          -          -          -          -          

100.0% 15.4% 53.8% 30.8% -          -          -          -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（12）所属種別×ひきこもりの状態にある期間が断続的なケース 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q13

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

の
ひ

き
こ

も
り

の
状
態

に
あ

る
期

間
が

断
続

的

で
あ

る
ケ
ー

ス
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

 
一

度
ひ

き
こ

も
り
の

状
態

に
あ
っ

た

当
事

者

が
社

会
参

加
を
し

た
後
、

再

度
ひ

き
こ

も
っ

て
い

る
ケ
ー

ス

は
あ
り

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る

も
の

を
一

つ
選
び
、

回

答
欄

に
数

字
を

記
入

し
て

く
だ

さ
い
。

（

ひ

き
こ

も
り
の

状
態

に
あ

る
期

間
が

断
続

的
な

ケ
ー

ス
）

①
あ

る

②
な

い

③
不

明
（

聞
き
取
っ

て

い
な

い
）

未
回

答

195 67 53 50 25

100.0% 34.4% 27.2% 25.6% 12.8%

61 19 21 11 10

100.0% 31.1% 34.4% 18.0% 16.4%

71 28 14 22 7

100.0% 39.4% 19.7% 31.0% 9.9%

34 11 9 11 3

100.0% 32.4% 26.5% 32.4% 8.8%

4 2 -          -          2

100.0% 50.0% -          -          50.0%

23 6 8 6 3

100.0% 26.1% 34.8% 26.1% 13.0%

2 1 1 -          -          

100.0% 50.0% 50.0% -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（13）所属種別×ひきこもりの状態となったきっかけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q14

相

談

・

支

援

の

対

象

と

な
っ

て

い

る

当

事

者

の

ひ

き

こ

も

り

の

状

態

に

な
っ

た

き
っ

か

け

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

主

な

き
っ

か

け

と

し

て
、

多

い

も

の

を

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

ひ

き

こ

も

り

の

状

態

と

な
っ

た

き
っ

か

け
）

①

受

験

・

進

学

関

係

②

学

校

・

大

学

等

に

お

け

る

い

じ

め

等

の

人

間

関

係

③

就

職

活

動

関

係

④

職

場

に

お

け

る

人

間

関

係
（

パ

ワ

ハ

ラ
、

セ

ク

ハ

ラ

等
）

に

よ

る

離

職

⑤

上

記

④

以

外

の

理

由

に

よ

る

離

職
（

リ

ス

ト

ラ
、

介

護

離

職

等
）

⑥

病

気

⑦

家

族

関

係

⑧

特

段

き
っ

か

け

は

な

い

⑨

当

機

関

で

は

把

握

し

て

い

な

い

⑩

そ

の

他

未

回

答

458 22 103 31 56 16 77 66 13 33 21 20

100.0% 4.8% 22.5% 6.8% 12.2% 3.5% 16.8% 14.4% 2.8% 7.2% 4.6% 4.4%

142 7 30 9 18 5 29 18 3 4 11 8

100.0% 4.9% 21.1% 6.3% 12.7% 3.5% 20.4% 12.7% 2.1% 2.8% 7.7% 5.6%

173 3 34 16 27 11 36 13 3 23 2 5

100.0% 1.7% 19.7% 9.2% 15.6% 6.4% 20.8% 7.5% 1.7% 13.3% 1.2% 2.9%

82 7 20 5 7 -          8 22 4 5 2 2

100.0% 8.5% 24.4% 6.1% 8.5% -          9.8% 26.8% 4.9% 6.1% 2.4% 2.4%

9 -          3 1 2 -          -          2 -          -          1 -          

100.0% -          33.3% 11.1% 22.2% -          -          22.2% -          -          11.1% -          

46 5 14 -          -          -          4 9 3 1 5 5

100.0% 10.9% 30.4% -          -          -          8.7% 19.6% 6.5% 2.2% 10.9% 10.9%

6 -          2 -          2 -          -          2 -          -          -          

100.0% -          33.3% -          33.3% -          -          33.3% -          -          -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

15 

 

 

 

（14）所属種別×相談開始時の当事者の状態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q15

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

の
状

態
に

つ
い

て
う
か

が
い

ま
す
。

当

事
者

や

家
族

等
か

ら
最
初

に
相

談
が

あ
っ

た
と

き
の

当
事

者
の

状
態

と
し
て
、

最

も
多

い
も

の
一

つ

を
選

び
、

回
答
欄

に
数

字
を

記
入

し
て

く
だ

さ
い
。

（

相

談
開

始
時
の

当
事

者
の

状
態
）

①
自

室
か

ら
ほ
と

ん
ど

出
な

い

②
自

室
か

ら
は
出

る
が
、

外

出
は

し
な

い

③
普

段
は

家
に
い

る
が
、

近

所
の

コ
ン

ビ
ニ

な
ど

に
は

外
出

す
る

④
普

段
は

家
に
い

る
が
、

趣

味
の

用
事

な
ど

で
は

外
出

す
る

⑤
そ

の
他

未
回

答

195 10 32 89 24 18 22

100.0% 5.1% 16.4% 45.6% 12.3% 9.2% 11.3%

61 4 10 27 4 5 11

100.0% 6.6% 16.4% 44.3% 6.6% 8.2% 18.0%

71 3 9 41 10 6 2

100.0% 4.2% 12.7% 57.7% 14.1% 8.5% 2.8%

34 1 7 16 3 4 3

100.0% 2.9% 20.6% 47.1% 8.8% 11.8% 8.8%

4 -          1 1 1 1 -          

100.0% -          25.0% 25.0% 25.0% 25.0% -          

23 2 4 4 5 2 6

100.0% 8.7% 17.4% 17.4% 21.7% 8.7% 26.1%

2 -          1 -          1 -          -          

100.0% -          50.0% -          50.0% -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（15）所属種別×相談までに要した期間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q16

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

が
ひ

き
こ

も
り

の
状
態

に
な
っ

て

か
ら
、

当

事

者
・

家
族

等
が
貴

所
属

へ
相

談
す

る
ま

で
に

要
し

た
期

間
に

つ
い
て

う
か

が
い

ま
す
。

期

間

別
に

実
人

数
を
ご

回
答

く
だ

さ
い
。

（

相

談
ま

で
に
要

し
た

期
間
）

６
か

月
未

満

６
か

月
以

上
１
年

未
満

１
年

以
上

３
年
未

満

３
年

以
上

５
年
未

満

５
年

以
上

1
0
年

未
満

1
0

年
以

上
2
0

年
未

満

2
0

年
以

上
3
0

年
未

満

3
0

年
以

上

不
明

2,669 458 205 415 243 334 288 98 25 603

100.0% 17.2% 7.7% 15.5% 9.1% 12.5% 10.8% 3.7% 0.9% 22.6%

441 45 25 65 44 57 59 29 10 107

100.0% 10.2% 5.7% 14.7% 10.0% 12.9% 13.4% 6.6% 2.3% 24.3%

796 132 39 83 56 89 82 53 13 249

100.0% 16.6% 4.9% 10.4% 7.0% 11.2% 10.3% 6.7% 1.6% 31.3%

955 159 96 181 110 160 116 13 2 118

100.0% 16.6% 10.1% 19.0% 11.5% 16.8% 12.1% 1.4% 0.2% 12.4%

381 89 23 65 26 26 28 3 -          121

100.0% 23.4% 6.0% 17.1% 6.8% 6.8% 7.3% 0.8% -          31.8%

83 32 21 20 7 2 -          -          -          1

100.0% 38.6% 25.3% 24.1% 8.4% 2.4% -          -          -          1.2%

13 1 1 1 -          -          3 -          -          7

100.0% 7.7% 7.7% 7.7% -          -          23.1% -          -          53.8%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（16）所属種別×貴所属における支援期間 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

Q17

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

に
つ

い
て
、

相

談
・
支

援
を

継
続

し
て

い
る

期

間
別

に
人

数
を
ご

回
答

く
だ

さ
い
。

相

談
当

初
、

家
族

が
相

談
し
て

い
た

場
合

は
、

家
族

と

の
相

談
を

開
始
し

た
時

点
か

ら
通

算
し

た
期

間
と

し
て

く
だ

さ
い
。

（

貴

所
属

に
お
け

る
支

援
期

間
）

１
年

未
満

１
年

以
上

３
年
未

満

３
年

以
上

５
年
未

満

５
年

以
上

1
0
年

未
満

1
0

年
以

上

不
明

2,864 1,031 834 412 294 108 185

100.0% 36.0% 29.1% 14.4% 10.3% 3.8% 6.5%

453 152 87 67 51 37 59

100.0% 33.6% 19.2% 14.8% 11.3% 8.2% 13.0%

968 518 258 53 32 12 95

100.0% 53.5% 26.7% 5.5% 3.3% 1.2% 9.8%

869 285 250 173 102 28 31

100.0% 32.8% 28.8% 19.9% 11.7% 3.2% 3.6%

463 40 190 99 103 31 -          

100.0% 8.6% 41.0% 21.4% 22.2% 6.7% -          

105 30 49 20 6 -          -          

100.0% 28.6% 46.7% 19.0% 5.7% -          -          

6 6 -          -          -          -          -          

100.0% 100.0% -          -          -          -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

18 

 

 

 

（17）所属種別×当事者への支援開始までに要した最長期間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q18

相

談

開

始

時

に

は

当

事

者

が

相

談

・

支

援

を

望

ま

な

い

な

ど
、

家

族

へ

の

相

談

・

支

援

の

み

を

一

定

期

間

行
っ

た

の

ち

に

当

事

者

が

支

援

に

つ

な

が

る

ケ
ー

ス

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

家

族

へ

の

支

援

を

開

始

し

て

か

ら

当

事

者

の

支

援
（

支

援

者

が

訪

問

・

来

所

相

談

等

で

当

事

者

と

直

接

 

会
っ

て

面

談

が

で

き

る

等
）

に

至

る

ま

で

に

最

も

期

間

を

要

し

た

ケ
ー

ス

に

つ

い

て
、

そ

の

期

間

を

ご

記

入

く

だ

さ

い
。

（

当

事

者

へ

の

支

援

開

始

ま

で

に

要

し

た

最

長

期

間
）

１

か

月

以

上

４

か

月

未

満

４

か

月

以

上

７

か

月

未

満

７

か

月

以

上

1

0

か

月

未

満

1

0

か

月

以

上

１

年

未

満

１

年

以

上

２

年

未

満

２

年

以

上

３

年

未

満

３

年

以

上

５

年

未

満

５

年

間

以

上

95 23 11 6 11 14 11 11 8

100.0% 24.2% 11.6% 6.3% 11.6% 14.7% 11.6% 11.6% 8.4%

27 3 -          2 4 1 5 6 6

100.0% 11.1% -          7.4% 14.8% 3.7% 18.5% 22.2% 22.2%

39 11 5 3 5 8 4 2 1

100.0% 28.2% 12.8% 7.7% 12.8% 20.5% 10.3% 5.1% 2.6%

16 5 2 -          1 3 2 2 1

100.0% 31.3% 12.5% -          6.3% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3%

0 -          -          -          -          -          -          -          -          

-          -          -          -          -          -          -          -          

12 4 4 -          1 2 -          1 -          

100.0% 33.3% 33.3% -          8.3% 16.7% -          8.3% -          

1 -          -          1 -          -          -          -          -          

100.0% -          -          100.0% -          -          -          -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（18）所属種別×当事者の心身の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q19

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

に
つ

い
て

う
か

が
い
ま

す
。

当
事

者
の

心
身

の

状
況

と
し

て
、

多

い
も

の
を

三
つ

ま
で

選
び
、

回

答
欄

に
数

字
を
記

入
し

て
く

だ
さ

い
。

（

当

事
者

の
心
身

の
状

況
）

①
精

神
疾

患
を
有

し
て

い
る
、

ま

た
は

そ
の

疑
い

が
あ

る

②
知

的
障

害
を
有

し
て

い
る
、

ま

た
は

そ
の

疑
い

が
あ

る

③
発

達
障

害
を
有

し
て

い
る
、

ま

た
は

そ
の

疑
い

が
あ

る

④
精

神
疾

患
及
び

障
害
（

知

的
・

発
達

等
）

を
両

方
有

し
て

い
る

⑤
精

神
疾

患
や
障

害
は

有
し

て
い

な
い

⑥
当

事
者

の
状
態

が
不

明
な

た
め
、

心

身
の

状
況

を
見

立
て

る
こ
と

は
困

難

⑦
福

祉
・

保
健
医

療
の

専
門

職
が

い
な

い
た

め
、

心
身

の
状

況
を
見

立
て

る
こ

と
は

困
難

⑧
そ

の
他

未
回

答

450 120 31 125 47 28 61 9 11 18

100.0% 26.7% 6.9% 27.8% 10.4% 6.2% 13.6% 2.0% 2.4% 4.0%

143 38 9 42 24 3 16 1 2 8

100.0% 26.6% 6.3% 29.4% 16.8% 2.1% 11.2% 0.7% 1.4% 5.6%

170 55 14 41 12 9 29 5 3 2

100.0% 32.4% 8.2% 24.1% 7.1% 5.3% 17.1% 2.9% 1.8% 1.2%

80 18 6 22 6 6 11 3 5 3

100.0% 22.5% 7.5% 27.5% 7.5% 7.5% 13.8% 3.8% 6.3% 3.8%

12 4 -          4 1 2 1 -          -          -          

100.0% 33.3% -          33.3% 8.3% 16.7% 8.3% -          -          -          

41 4 2 14 4 8 3 -          1 5

100.0% 9.8% 4.9% 34.1% 9.8% 19.5% 7.3% -          2.4% 12.2%

4 1 -          2 -          -          1 -          -          -          

100.0% 25.0% -          50.0% -          -          25.0% -          -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（19）所属種別×当事者の同居者の有無等 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q20

相

談

・

支

援

の

対

象

と

な
っ

て

い

る

当

事

者

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

同

居

者

の

有

無

等

別

に

人

数

を

ご

回

答

く

だ

さ

い
。

（

当

事

者

の

同

居

者

の

有

無

等
）

同

居

者

あ

り
（

家

族
）

同

居

者

あ

り
（

家

族

以

外
）

同

居

者

な

し
（

一

人

暮

ら

し
）

不

明

そ

の

他

2,900 2,231 48 405 201 15

100.0% 76.9% 1.7% 14.0% 6.9% 0.5%

446 326 4 53 55 8

100.0% 73.1% 0.9% 11.9% 12.3% 1.8%

970 665 22 253 24 6

100.0% 68.6% 2.3% 26.1% 2.5% 0.6%

917 829 7 68 12 1

100.0% 90.4% 0.8% 7.4% 1.3% 0.1%

456 309 7 30 110 -          

100.0% 67.8% 1.5% 6.6% 24.1% -          

105 97 8 -          -          -          

100.0% 92.4% 7.6% -          -          -          

6 5 -          1 -          -          

100.0% 83.3% -          16.7% -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（20）所属種別×主たる生計維持者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q21

相

談

・

支

援

の

対

象

と

な
っ

て

い

る

当

事

者

の

主

た

る

生

計

維

持

者

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

当

事

者

と

の

関

係

別

に

人

数

を

ご

回

答

く

だ

さ

い
。

（

主

た

る

生

計

維

持

者
）

当

事

者

親 配

偶

者

兄

弟

・

姉

妹

そ

の

他

の

家

族
、

親

戚

生

活

保

護

な

ど

を

受

け

て

い

る

不

明

そ

の

他

2,321 137 1,742 20 32 25 203 118 44

100.0% 5.9% 75.1% 0.9% 1.4% 1.1% 8.7% 5.1% 1.9%

445 26 303 4 7 2 30 51 22

100.0% 5.8% 68.1% 0.9% 1.6% 0.4% 6.7% 11.5% 4.9%

877 101 541 7 19 14 140 40 15

100.0% 11.5% 61.7% 0.8% 2.2% 1.6% 16.0% 4.6% 1.7%

889 10 789 9 6 8 33 27 7

100.0% 1.1% 88.8% 1.0% 0.7% 0.9% 3.7% 3.0% 0.8%

0 -          -          -          -          -          -          -          -          

-          -          -          -          -          -          -          -          

104 -          103 -          -          1 -          -          -          

100.0% -          99.0% -          -          1.0% -          -          -          

6 -          6 -          -          -          -          -          -          

100.0% -          100.0% -          -          -          -          -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（21）所属種別×生計維持者である親の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q22

相
談

・
支

援
の
対

象
と

な
っ

て
い

る
当

事
者

の
主

た
る

生
計

維
持
者
（

当

事
者

に
対

し
て

主

に
経

済
的

支
援
を

行
っ

て
い

る
者
。

当

事
者

が
仕

送
り

を
受

け
て
い

る
場

合
は
、

仕

送
り

を

し
て

い
る

者
。
）

が
親

で
あ

る
場

合
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

親

の
年

齢
に

つ
い

て
、

年

齢
層

別
の

人
数
を

ご
回

答
く

だ
さ

い
。

（

生

計
維

持
者
で

あ
る

親
の

年
齢
）

3
9

歳
以

下

4
0

歳
代

5
0

歳
代

6
0

歳
代

7
0

歳
代

8
0

歳
以

上

不
明

2,098 24 192 431 491 330 145 485

100.0% 1.1% 9.2% 20.5% 23.4% 15.7% 6.9% 23.1%

314 5 18 58 57 68 44 64

100.0% 1.6% 5.7% 18.5% 18.2% 21.7% 14.0% 20.4%

862 6 57 141 170 161 91 236

100.0% 0.7% 6.6% 16.4% 19.7% 18.7% 10.6% 27.4%

810 10 69 211 261 99 10 150

100.0% 1.2% 8.5% 26.0% 32.2% 12.2% 1.2% 18.5%

0 -          -          -          -          -          -          -          

-          -          -          -          -          -          -          

106 3 48 20 -          -          -          35

100.0% 2.8% 45.3% 18.9% -          -          -          33.0%

6 -          -          1 3 2 -          -          

100.0% -          -          16.7% 50.0% 33.3% -          -          

教育分野

そ  の  他

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

23 

 

 

 

（22）所属種別×他機関につなぐ場合の対応 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

Q23

相
談
者

を
貴

所
属

か
ら

他
の
機

関
等

に
つ

な
ぐ

ケ
ー

ス
（

貴

所
属

で
相

談
を

受
け
た

が
他

の

支
援
機

関
等

の
方

が
よ

り
適
切

な
支

援
を

行
え

る
場

合
や
、

他
の

支
援

機
関

で
の
支

援
を

並

行
し
て

利
用

す
る

こ
と

が
望
ま

し
い

場
合

等
）

に
つ

い
て
う

か
が

い
ま

す
。

ど
の
よ

う
に

対

応
し
て

い
る

か
、

最
も

多
い
も

の
を

選
び
、

回

答
欄

に
数
字

を
記

入
し

て
く

だ
さ
い
。

（

相
談

者
を

他
機

関
に

つ
な
ぐ

場
合

の
対

応
）

①
相
談

者
に

対
し

支
援

機
関
等

に
関

す
る

情
報

を
提

供
す
る

②
相
談

者
・

支
援

機
関

双
方
に

対
し

情
報

を
提

供
す

る

③
相
談

者
が

支
援

機
関

等
に
行

く
際

に
同

行
し
、

支

援
の
経

過
等

を
支

援
者

間
で
共

有
す

る

④
そ
の

他

⑤
特
に

な
し

未
回
答

319 94 125 47 10 22 21

100.0% 29.5% 39.2% 14.7% 3.1% 6.9% 6.6%

80 27 32 13 2 2 4

100.0% 33.8% 40.0% 16.3% 2.5% 2.5% 5.0%

113 21 55 23 2 6 6

100.0% 18.6% 48.7% 20.4% 1.8% 5.3% 5.3%

73 25 24 6 5 6 7

100.0% 34.2% 32.9% 8.2% 6.8% 8.2% 9.6%

11 4 1 2 -          3 1

100.0% 36.4% 9.1% 18.2% -          27.3% 9.1%

36 17 12 1 1 4 1

100.0% 47.2% 33.3% 2.8% 2.8% 11.1% 2.8%

4 -          1 2 -          1 -          

100.0% -          25.0% 50.0% -          25.0%

2 -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

24 

 

 

 

（23）所属種別×実態把握のための取組 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q24

ひ
き
こ

も
り

状
態

に
あ

る
人
の

実
態

把
握

の
た

め
に
、

ど
の

よ
う

な
取

組
を

行
っ

て

い
ま

す

か
。

行
っ

て

い
る

も
の

を
す
べ

て
選

び
、

回
答

欄
に

数
字
を

記
入

し
て

く
だ

さ
い
。

（

実
態

把
握

の
た

め
の

取
組
）

①
当
事

者
へ

の
ヒ

ア
リ

ン
グ
調

査

②
家
族

へ
の

ヒ
ア

リ
ン

グ
調
査

③
個
別

の
世

帯
訪

問

④
ア
ン

ケ
ー

ト
調

査

⑤
そ
の

他

⑥
実
態

把
握

の
た

め
の

取
組
は

行
っ

て
い

な
い

未
回
答

437 56 73 50 12 30 192 24

100.0% 12.8% 16.7% 11.4% 2.7% 6.9% 43.9% 5.5%

107 11 14 13 3 5 58 3

100.0% 10.3% 13.1% 12.1% 2.8% 4.7% 54.2% 2.8%

177 33 33 30 2 12 60 7

100.0% 18.6% 18.6% 16.9% 1.1% 6.8% 33.9% 4.0%

91 8 15 4 6 6 43 9

100.0% 8.8% 16.5% 4.4% 6.6% 6.6% 47.3% 9.9%

12 -          1 -          1 1 8 1

100.0% -          8.3% -          8.3% 8.3% 66.7% 8.3%

43 4 9 1 -          5 22 2

100.0% 9.3% 20.9% 2.3% -          11.6% 51.2% 4.7%

5 -          1 2 -          1 1 -          

100.0% -          20.0% 40.0% -          20.0% 20.0% -          

2 -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          100.0%

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
 

25 

 

 

 

（24）所属種別×当事者の生活状況に見られた変化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q25

相

談

・

支

援

の

対

象

と

な
っ

て

い

る

当

事

者

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

相

談

・

支

援

を

継

続

し

て

行

う

中

で

当

事

者

の

行

動

範

囲

に

見

ら

れ

た

変

化

に

つ

い

て
、

多

い

も

の

を

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

当

事

者

の

生

活

状

況

に

見

ら

れ

た

変

化
）

①

自

室

か

ら

出

ら

れ

る

よ

う

に

な
っ

た

②

自

宅

か

ら

出

ら

れ

る

よ

う

に

な
っ

た
（

コ

ン

ビ

ニ

で

の

買

い

物

な

ど
）

③

趣

味

な

ど

の

外

出

が

出

来

る

よ

う

に

な
っ

た

④

居

場

所

や

当

事

者

同

士

の

活

動

に

参

加

で

き

る

よ

う

に

な
っ

た

⑤

就

職

・

就

学

に

向

け

て

活

動

を

は

じ

め

た

⑥

就

職

・

就

学

し

た

⑦

①
～

⑥

の

よ

う

な
（

目

立
っ

た
）

変

化

は

見

ら

れ

な

か
っ

た

⑧

そ

の

他

未

回

答

537 21 52 42 59 70 29 102 85 77

100.0% 3.9% 9.7% 7.8% 11.0% 13.0% 5.4% 19.0% 15.8% 14.3%

142 9 17 13 18 12 -          33 25 15

100.0% 6.3% 12.0% 9.2% 12.7% 8.5% -          23.2% 17.6% 10.6%

192 6 18 14 23 30 14 40 26 21

100.0% 3.1% 9.4% 7.3% 12.0% 15.6% 7.3% 20.8% 13.5% 10.9%

111 2 5 4 9 15 12 16 24 24

100.0% 1.8% 4.5% 3.6% 8.1% 13.5% 10.8% 14.4% 21.6% 21.6%

18 -          -          -          4 3 1 2 4 4

100.0% -          -          -          22.2% 16.7% 5.6% 11.1% 22.2% 22.2%

64 3 11 11 3 8 2 10 6 10

100.0% 4.7% 17.2% 17.2% 4.7% 12.5% 3.1% 15.6% 9.4% 15.6%

8 1 1 -          2 2 -          1 -          1

100.0% 12.5% 12.5% -          25.0% 25.0% -          12.5% -          12.5%

2 -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（25）所属種別×若年層への相談・支援において課題と感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q26

若
年
層
（

お

お
む

ね
3

9
歳
ま

で
）

の
当

事
者

に
係

る
相
談

・
支

援
に

お
い

て
、

貴

所
属

が

課
題
と

感
じ

て
い

る
こ

と
と
し

て
、

主
な

も
の

を
三

つ
ま
で

選
び
、

回

答
欄

に
数
字

を
記

入

し
て
く

だ
さ

い
。

（

若
年

層
へ

の
相

談
・

支
援
に

お
い

て
課

題
と

感
じ

て
い
る

こ
と
）

①
ひ
き

こ
も

り
に

係
る

知
識
や

支
援

ノ
ウ

ハ
ウ

を
有

し
て
い

な
い

②
当
事

者
や

家
族

か
ら

の
相
談

に
対

し
て
、

適

切
な

対
応
が

分
か

ら
な

い

③
当
事

者
・

家
族

が
抱

え
る
悩

み
が

多
岐

に
渡
っ

て

い
る
た

め
、

対
応

に
時

間
が
か

か
る

④
家
族

か
ら

相
談

が
あ
っ

て
も
、

当

事
者

が
相

談
・

支
援
を

望
ん

で
い

な
い

⑤
関
係

機
関

と
の

関
係

構
築
が

十
分

で
な

い
た

め
、

適
切
に

連
携

し
て

対
応

で
き
な

い

⑥
地
域

に
ひ

き
こ

も
り

に
係
る

支
援

の
社

会
資

源
（

居
場
所

や
家

族
会

等
）

が
な
い

⑦
地
域

に
ひ

き
こ

も
り

に
係
る

支
援

の
社

会
資

源
（

居
場
所

や
家

族
会

等
）

を
知
ら

な
い

⑧
相
談

・
支

援
に

至
る

ま
で
に

長
期

間
経

過
し

て
お

り
、

対

応
が

難
し

い
と

感
じ
る

⑨
当
事

者
が

い
る

家
庭

の
存
在

は
把

握
し

て
い

る
が
、

ひ
き

こ
も

り
の

相
談

に
繋
げ

ら
れ

な

い ⑩
近
隣

住
民

等
か

ら
情

報
提
供

や
相

談
が

あ
る

が
、

当
事
者

・
家

族
に

ア
プ

ロ
ー

チ

が
で

き

な
い

⑪
き
め

細
か

な
相

談
を

行
う
た

め
の

人
員

体
制

が
整
っ

て
い

な
い

⑫
家
族

か
ら

相
談

が
あ
っ

て
も
、

相

談
が

継
続

せ
ず

途
切
れ

て
し

ま
う

⑬
特
に

な
し

未
回
答

737 91 38 79 157 15 62 15 53 19 23 57 55 31 42

100.0% 12.3% 5.2% 10.7% 21.3% 2.0% 8.4% 2.0% 7.2% 2.6% 3.1% 7.7% 7.5% 4.2% 5.7%

210 18 12 27 53 2 20 2 19 4 7 16 20 5 5

100.0% 8.6% 5.7% 12.9% 25.2% 1.0% 9.5% 1.0% 9.0% 1.9% 3.3% 7.6% 9.5% 2.4% 2.4%

281 45 12 28 59 7 26 6 19 11 10 22 20 8 8

100.0% 16.0% 4.3% 10.0% 21.0% 2.5% 9.3% 2.1% 6.8% 3.9% 3.6% 7.8% 7.1% 2.8% 2.8%

142 19 10 10 21 5 9 4 9 1 4 12 9 13 16

100.0% 13.4% 7.0% 7.0% 14.8% 3.5% 6.3% 2.8% 6.3% 0.7% 2.8% 8.5% 6.3% 9.2% 11.3%

20 1 1 2 3 -          -          -          2 -          1 3 2 2 3

100.0% 5.0% 5.0% 10.0% 15.0% -          -          -          10.0% -          5.0% 15.0% 10.0% 10.0% 15.0%

71 7 3 11 18 1 6 3 4 2 -          2 4 2 8

100.0% 9.9% 4.2% 15.5% 25.4% 1.4% 8.5% 4.2% 5.6% 2.8% -          2.8% 5.6% 2.8% 11.3%

11 1 -          1 3 -          1 -          -          1 1 2 -          1 -          

100.0% 9.1% -          9.1% 27.3% -          9.1% -          -          9.1% 9.1% 18.2% -          9.1% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（26）所属種別×中高年層への相談・支援において課題と感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q28

中
高
年

層
（

お
お

む
ね

4
0
歳

以
上
）

の

当
事

者
へ

の
相
談

・
支

援
に

お
い

て
、

貴

所
属

が

課
題
と

し
て

感
じ

て
い

る
こ
と

と
し

て
、

主
な

も
の

を
三
つ

ま
で

選
び
、

回

答
欄
に

数
字

を

記
入
し

て
く

だ
さ

い
。

（

中
高

年
層

へ
の

相
談

・
支
援

に
お

い
て

課
題

と
感

じ
て
い

る
こ

と
）

①
ひ
き

こ
も

り
に

係
る

知
識
や

支
援

ノ
ウ

ハ
ウ

を
有

し
て
い

な
い

②
当
事

者
や

家
族

か
ら

の
相
談

に
対

し
て
、

適

切
な

対
応
が

分
か

ら
な

い

③
当
事

者
・

家
族

が
抱

え
る
悩

み
が

多
岐

に
渡
っ

て

い
る
た

め
、

対
応

に
時

間
が
か

か
る

④
家
族

か
ら

相
談

が
あ
っ

て
も
、

当

事
者

が
相

談
・

支
援
を

望
ん

で
い

な
い

⑤
関
係

機
関

と
の

関
係

構
築
が

十
分

で
な

い
た

め
、

適
切
に

連
携

し
て

対
応

で
き
な

い

⑥
地
域

に
ひ

き
こ

も
り

に
係
る

支
援

の
社

会
資

源
（

居
場
所

や
家

族
会

等
）

が
な
い

⑦
地
域

に
ひ

き
こ

も
り

に
係
る

支
援

の
社

会
資

源
（

居
場
所

や
家

族
会

等
）

を
知
ら

な
い

⑧
相
談

・
支

援
に

至
る

ま
で
に

長
期

間
経

過
し

て
お

り
、

対

応
が

難
し

い
と

感
じ
る

⑨
当
事

者
が

い
る

家
庭

の
存
在

は
把

握
し

て
い

る
が
、

ひ
き

こ
も

り
の

相
談

に
繋
げ

ら
れ

な

い ⑩
近
隣

住
民

等
か

ら
情

報
提
供

や
相

談
が

あ
る

が
、

当
事
者

・
家

族
に

ア
プ

ロ
ー

チ

が
で

き

な
い

⑪
き
め

細
か

な
相

談
を

行
う
た

め
の

人
員

体
制

が
整
っ

て
い

な
い

⑫
家
族

か
ら

相
談

が
あ
っ

て
も
、

相

談
が

継
続

せ
ず

途
切
れ

て
し

ま
う

⑬
特
に

な
し

未
回
答

683 72 34 75 118 8 50 10 93 18 18 46 26 43 72

100.0% 10.5% 5.0% 11.0% 17.3% 1.2% 7.3% 1.5% 13.6% 2.6% 2.6% 6.7% 3.8% 6.3% 10.5%

212 15 10 29 48 -          19 1 40 6 8 14 12 5 5

100.0% 7.1% 4.7% 13.7% 22.6% -          9.0% 0.5% 18.9% 2.8% 3.8% 6.6% 5.7% 2.4% 2.4%

285 40 14 36 57 3 23 7 40 9 8 18 12 7 11

100.0% 14.0% 4.9% 12.6% 20.0% 1.1% 8.1% 2.5% 14.0% 3.2% 2.8% 6.3% 4.2% 2.5% 3.9%

120 16 9 6 10 5 6 2 10 2 1 10 1 15 27

100.0% 13.3% 7.5% 5.0% 8.3% 4.2% 5.0% 1.7% 8.3% 1.7% 0.8% 8.3% 0.8% 12.5% 22.5%

18 1 1 3 2 -          -          -          2 -          -          2 1 2 4

100.0% 5.6% 5.6% 16.7% 11.1% -          -          -          11.1% -          -          11.1% 5.6% 11.1% 22.2%

36 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          13 23

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          36.1% 63.9%

10 -          -          1 1 -          2 -          1 1 1 2 -          1 -          

100.0% -          -          10.0% 10.0% -          20.0% -          10.0% 10.0% 10.0% 20.0% -          10.0% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（27）所属種別×関係機関等との連携の現状（表：前半） 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q30

相
談
・

支
援

に
お

け
る

連
携
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

貴

所
属

が
ひ

き
こ

も
り
に

係
る

相

談
・
支

援
に

お
い

て
、

連
携
し

て
い

る
関

係
機

関
等

を
す
べ

て
選

び
、

回
答

欄
に
数

字
を

記

入
し
て

く
だ

さ
い
。

（

関
係

機
関

等
と

の
連

携
の
現

状
）

①
保
健

所
・

保
健

セ
ン

タ
ー

②
生
活

困
窮

者
自

立
相

談
支
援

機
関

③
福
祉

事
務

所

④
区
市

町
村

児
童

青
少

年
行
政

所
管

課

⑤
地
域

若
者

サ
ポ
ー

ト

ス
テ
ー

シ
ョ

ン

⑥
ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

⑦
東
京

し
ご

と
セ

ン
タ
ー

⑧
児
童

相
談

所
・

児
童

相
談
セ

ン
タ
ー

⑨
子
供

家
庭

支
援

セ
ン

タ
ー

⑩
学
校
（

ス

ク
ー

ル
カ

ウ
ン
セ

ラ
ー

等
を

含
む
）

⑪
教
育

相
談

セ
ン

タ
ー

・
教
育

セ
ン

タ
ー

⑫
精
神

保
健

福
祉

セ
ン

タ
ー

⑬
障
害

者
就

業
・

生
活

支
援
セ

ン
タ
ー

⑭
東
京

都
発

達
障

害
者

支
援
セ

ン
タ
ー

（

T
O

S
C

A
）

2,104 187 142 139 67 94 66 30 84 125 117 78 68 53 33

100.0% 8.9% 6.7% 6.6% 3.2% 4.5% 3.1% 1.4% 4.0% 5.9% 5.6% 3.7% 3.2% 2.5% 1.6%

636 45 49 55 15 28 13 6 21 38 23 21 32 16 15

100.0% 7.1% 7.7% 8.6% 2.4% 4.4% 2.0% 0.9% 3.3% 6.0% 3.6% 3.3% 5.0% 2.5% 2.4%

724 75 52 42 28 27 36 11 17 41 29 17 19 23 7

100.0% 10.4% 7.2% 5.8% 3.9% 3.7% 5.0% 1.5% 2.3% 5.7% 4.0% 2.3% 2.6% 3.2% 1.0%

461 42 29 28 17 23 11 10 26 20 37 30 10 8 6

100.0% 9.1% 6.3% 6.1% 3.7% 5.0% 2.4% 2.2% 5.6% 4.3% 8.0% 6.5% 2.2% 1.7% 1.3%

77 3 6 5 3 3 4 3 1 4 2 2 3 5 2

100.0% 3.9% 7.8% 6.5% 3.9% 3.9% 5.2% 3.9% 1.3% 5.2% 2.6% 2.6% 3.9% 6.5% 2.6%

181 19 3 8 4 12 2 -          19 21 26 7 4 1 3

100.0% 10.5% 1.7% 4.4% 2.2% 6.6% 1.1% -          10.5% 11.6% 14.4% 3.9% 2.2% 0.6% 1.7%

23 3 3 1 -          1 -          -          -          1 -          1 -          -          -          

100.0% 13.0% 13.0% 4.3% -          4.3% -          -          -          4.3% -          4.3% -          -          -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（表：後半） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q30

相
談
・

支
援

に
お

け
る

連
携
に

つ
い

て
う

か
が

い
ま

す
。

貴

所
属

が
ひ

き
こ

も
り
に

係
る

相

談
・
支

援
に

お
い

て
、

連
携
し

て
い

る
関

係
機

関
等

を
す
べ

て
選

び
、

回
答

欄
に
数

字
を

記

入
し
て

く
だ

さ
い
。

（

関
係

機
関

等
と

の
連

携
の
現

状
）

前
頁
よ
り
続
く

⑮
障
害

福
祉

サ
ー

ビ
ス

事
業
所

⑯
社
会

福
祉

協
議

会

⑰
地
域

包
括

支
援

セ
ン

タ
ー

⑱
民
生

委
員

・
児

童
委

員

⑲
医
療

機
関

⑳
ひ
き

こ
も

り
地

域
支

援
セ
ン

タ
ー
（

東

京
都

ひ
き

こ
も
り

サ
ポ
ー

ト

ネ
ッ

ト
）

㉑
民
間

支
援

団
体
（

N

P
O
法

人
・

フ
リ
ー

ス

ク
ー

ル
等
）

㉒
当
事

者
団

体
・

家
族

会

㉓
他
機

関
と

の
連

携
は

な
い

㉔
そ
の

他

未
回
答

2,104 62 100 110 110 140 77 78 61 23 29 31

100.0% 2.9% 4.8% 5.2% 5.2% 6.7% 3.7% 3.7% 2.9% 1.1% 1.4% 1.5%

636 26 30 44 27 50 24 21 18 5 11 3

100.0% 4.1% 4.7% 6.9% 4.2% 7.9% 3.8% 3.3% 2.8% 0.8% 1.7% 0.5%

724 20 36 53 50 38 22 27 28 9 9 8

100.0% 2.8% 5.0% 7.3% 6.9% 5.2% 3.0% 3.7% 3.9% 1.2% 1.2% 1.1%

461 9 24 7 23 25 21 21 11 5 6 12

100.0% 2.0% 5.2% 1.5% 5.0% 5.4% 4.6% 4.6% 2.4% 1.1% 1.3% 2.6%

77 4 4 3 2 3 5 2 3 4 -          1

100.0% 5.2% 5.2% 3.9% 2.6% 3.9% 6.5% 2.6% 3.9% 5.2% -          1.3%

181 3 5 1 5 22 3 6 -          -          2 5

100.0% 1.7% 2.8% 0.6% 2.8% 12.2% 1.7% 3.3% -          -          1.1% 2.8%

23 -          1 2 3 2 2 1 1 -          1 -          

100.0% -          4.3% 8.7% 13.0% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% -          4.3% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（28）所属種別×今後連携する必要がある連携先（表：前半） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q31

相

談

・

支

援

に

お

け

る

連

携

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

貴

所

属

が

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

・

支

援

に

お

い

て
、

今

後

連

携

が

必

要

で

あ

る
、

今

後

連

携

を

強

化

す

る

必

要

が

あ

る

と

感

じ

て

い

る

関

係

機

関

等

を

す

べ

て

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

今

後

連

携

す

る

必

要

が

あ

る

連

携

先
）

①

保

健

所

・

保

健

セ

ン

タ
ー

②

生

活

困

窮

者

自

立

相

談

支

援

機

関

③

福

祉

事

務

所

④

区

市

町

村

児

童

青

少

年

行

政

所

管

課

⑤

地

域

若

者

サ

ポ
ー

ト

ス

テ
ー

シ
ョ

ン

⑥

ハ

ロ
ー

ワ
ー

ク

⑦

東

京

し

ご

と

セ

ン

タ
ー

⑧

児

童

相

談

所

・

児

童

相

談

セ

ン

タ
ー

⑨

子

供

家

庭

支

援

セ

ン

タ
ー

⑩

学

校
（

ス

ク
ー

ル

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

等

を

含

む
）

⑪

教

育

相

談

セ

ン

タ
ー

・

教

育

セ

ン

タ
ー

⑫

精

神

保

健

福

祉

セ

ン

タ
ー

⑬

障

害

者

就

業

・

生

活

支

援

セ

ン

タ
ー

⑭

東

京

都

発

達

障

害

者

支

援

セ

ン

タ
ー

（

T

O

S

C

A
）

1,839 133 87 98 55 88 56 37 75 89 109 72 74 52 46

100.0% 7.2% 4.7% 5.3% 3.0% 4.8% 3.0% 2.0% 4.1% 4.8% 5.9% 3.9% 4.0% 2.8% 2.5%

584 27 33 34 19 28 16 11 23 27 29 27 25 19 16

100.0% 4.6% 5.7% 5.8% 3.3% 4.8% 2.7% 1.9% 3.9% 4.6% 5.0% 4.6% 4.3% 3.3% 2.7%

599 53 24 28 16 29 22 16 15 29 32 18 27 20 14

100.0% 8.8% 4.0% 4.7% 2.7% 4.8% 3.7% 2.7% 2.5% 4.8% 5.3% 3.0% 4.5% 3.3% 2.3%

397 33 23 23 11 20 14 7 20 14 27 20 12 7 9

100.0% 8.3% 5.8% 5.8% 2.8% 5.0% 3.5% 1.8% 5.0% 3.5% 6.8% 5.0% 3.0% 1.8% 2.3%

68 4 3 3 3 2 2 2 2 3 4 4 3 2 3

100.0% 5.9% 4.4% 4.4% 4.4% 2.9% 2.9% 2.9% 2.9% 4.4% 5.9% 5.9% 4.4% 2.9% 4.4%

170 14 3 9 6 9 2 1 15 15 16 3 5 4 4

100.0% 8.2% 1.8% 5.3% 3.5% 5.3% 1.2% 0.6% 8.8% 8.8% 9.4% 1.8% 2.9% 2.4% 2.4%

19 2 1 1 -          -          -          -          -          1 1 -          2 -          -          

100.0% 10.5% 5.3% 5.3% -          -          -          -          -          5.3% 5.3% -          10.5% -          -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答



ひきこもりに関する支援状況等 調査結果   
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（表：後半） 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q31

相

談

・

支

援

に

お

け

る

連

携

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

貴

所

属

が

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

・

支

援

に

お

い

て
、

今

後

連

携

が

必

要

で

あ

る
、

今

後

連

携

を

強

化

す

る

必

要

が

あ

る

と

感

じ

て

い

る

関

係

機

関

等

を

す

べ

て

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

今

後

連

携

す

る

必

要

が

あ

る

連

携

先
）

前
頁
よ
り
続
く

⑮

障

害

福

祉

サ
ー

ビ

ス

事

業

所

⑯

社

会

福

祉

協

議

会

⑰

地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

⑱

民

生

委

員

・

児

童

委

員

⑲

医

療

機

関

⑳

ひ

き

こ

も

り

地

域

支

援

セ

ン

タ
ー

（

東

京

都

ひ

き

こ

も

り

サ

ポ
ー

ト

ネ
ッ

ト
）

㉑

民

間

支

援

団

体
（

N

P

O

法

人

・

フ

リ
ー

ス

ク
ー

ル

等
）

㉒

当

事

者

団

体

・

家

族

会

㉓

他

機

関

と

の

連

携

は

な

い

㉔

そ

の

他

未

回

答

1,839 46 65 77 87 112 121 95 96 13 22 34

100.0% 2.5% 3.5% 4.2% 4.7% 6.1% 6.6% 5.2% 5.2% 0.7% 1.2% 1.8%

584 20 21 29 24 41 39 32 32 3 4 5

100.0% 3.4% 3.6% 5.0% 4.1% 7.0% 6.7% 5.5% 5.5% 0.5% 0.7% 0.9%

599 15 17 30 33 32 36 32 39 3 10 9

100.0% 2.5% 2.8% 5.0% 5.5% 5.3% 6.0% 5.3% 6.5% 0.5% 1.7% 1.5%

397 6 19 10 20 23 26 18 14 4 5 12

100.0% 1.5% 4.8% 2.5% 5.0% 5.8% 6.5% 4.5% 3.5% 1.0% 1.3% 3.0%

68 2 2 4 3 3 4 2 5 2 -          1

100.0% 2.9% 2.9% 5.9% 4.4% 4.4% 5.9% 2.9% 7.4% 2.9% -          1.5%

170 3 4 3 6 11 15 10 4 1 2 5

100.0% 1.8% 2.4% 1.8% 3.5% 6.5% 8.8% 5.9% 2.4% 0.6% 1.2% 2.9%

19 -          2 1 1 2 1 1 2 -          1 -          

100.0% -          10.5% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 5.3% 10.5% -          5.3% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野
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（29）所属種別×地域における連携ネットワークの状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q32

地

域

に

お

け

る

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

の

現

状

に

つ

い

て
、

あ

て

は

ま

る

も

の

 

一

つ

を

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

地

域

に

お

け

る

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

の

状

況
）

①

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

・

支

援

に

特

化

し

た

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

を

構

築

し

て

い

る

②

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

相

談

・

支

援

に

特

化

し

た

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

は

構

築

し

て

い

な

い

が
、

既

存

の

他

の

会

議

体

な

ど

に

お

い

て

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

連

携

も

行
っ

て

い

る

③

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

は

構

築

し

て

い

な

い

が
、

個

別

ケ
ー

ス

に

お

い

て

日

常

的

に

関

係

機

関

等

と

連

携

を

行
っ

て

い

る

④

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

は

構

築

し

て

お

ら

ず
、

個

別

ケ
ー

ス

で

連

携

す

る

こ

と

も

ほ

と

ん

ど

な

い

⑤

そ

の

他

未

回

答

319 24 47 145 53 18 32

100.0% 7.5% 14.7% 45.5% 16.6% 5.6% 10.0%

80 6 12 44 8 5 5

100.0% 7.5% 15.0% 55.0% 10.0% 6.3% 6.3%

113 3 17 61 20 6 6

100.0% 2.7% 15.0% 54.0% 17.7% 5.3% 5.3%

73 13 12 15 16 5 12

100.0% 17.8% 16.4% 20.5% 21.9% 6.8% 16.4%

11 -          2 2 5 -          2

100.0% -          18.2% 18.2% 45.5% -          18.2%

36 1 4 21 3 2 5

100.0% 2.8% 11.1% 58.3% 8.3% 5.6% 13.9%

4 1 -          2 1 -          -          

100.0% 25.0% -          50.0% 25.0% -          

2 -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          100.0%

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野
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（30）所属種別×今後必要な支援（１位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q33：１位

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

に

つ

い

て
、

行

政

や

支

援

機

関

が

今

後

取

り

組

む

必

要

が

あ

る

と

思

わ

れ

る

こ

と

を

優

先

順

位

の

高

い

順

に

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

今

後

必

要

な

支

援
）

1

位

①

身

近

な

地

域

に

お

け

る

相

談

体

制

の

充

実

②

地

域

に

お

け

る

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

づ

く

り

③

効

果

的

な

普

及

啓

発

の

充

実

④

支

援

ガ

イ

ド

マ
ッ

プ

作

成

・

配

布
（

支

援

機

関

が

掲

載

さ

れ

た

マ
ッ

プ

等
）

⑤

相

談

・

支

援

機

関

向

け

研

修

会

・

事

例

検

討

会

⑥

居

場

所

の

運

営

⑦

家

族

向

け

の

ひ

き

こ

も

り

に

関

す

る

セ

ミ

ナ
ー

、

家

族

教

室

等

⑧

ひ

き

こ

も

り

の

家

族

会

と

連

携

し

た

取

組

の

充

実
（

ピ

ア

サ

ポ
ー

タ
ー

等
）

⑨

当

事

者

・

家

族

向

け

講

演

会

・

相

談

会

・

勉

強

会

⑩

中

間

的

就

労

等

を

含

め

た

就

労

支

援

⑪

当

事

者

団

体

・

家

族

会

と

の

連

携
、

当

事

者

の

声

を

聴

く

機

会

づ

く

り

⑫

そ

の

他

未

回

答

319 132 48 14 8 7 19 8 3 10 7 7 19 37

100.0% 41.4% 15.0% 4.4% 2.5% 2.2% 6.0% 2.5% 0.9% 3.1% 2.2% 2.2% 6.0% 11.6%

80 34 14 4 3 4 6 1 1 -          -          2 5 6

100.0% 42.5% 17.5% 5.0% 3.8% 5.0% 7.5% 1.3% 1.3% -          -          2.5% 6.3% 7.5%

113 48 18 8 -          3 7 2 1 3 4 4 5 10

100.0% 42.5% 15.9% 7.1% -          2.7% 6.2% 1.8% 0.9% 2.7% 3.5% 3.5% 4.4% 8.8%

73 30 12 2 1 -          2 2 -          3 1 1 8 11

100.0% 41.1% 16.4% 2.7% 1.4% -          2.7% 2.7% -          4.1% 1.4% 1.4% 11.0% 15.1%

11 2 1 -          2 -          -          -          1 2 1 -          -          2

100.0% 18.2% 9.1% -          18.2% -          -          -          9.1% 18.2% 9.1% -          -          18.2%

36 16 3 -          2 -          4 3 -          2 -          -          -          6

100.0% 44.4% 8.3% -          5.6% -          11.1% 8.3% -          5.6% -          -          -          16.7%

4 2 -          -          -          -          -          -          -          -          1 -          1 -          

100.0% 50.0% -          -          -          -          -          -          -          -          25.0% -          25.0% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答
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（２位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q33：２位

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

に

つ

い

て
、

行

政

や

支

援

機

関

が

今

後

取

り

組

む

必

要

が

あ

る

と

思

わ

れ

る

こ

と

を

優

先

順

位

の

高

い

順

に

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

今

後

必

要

な

支

援
）

２

位

①

身

近

な

地

域

に

お

け

る

相

談

体

制

の

充

実

②

地

域

に

お

け

る

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

づ

く

り

③

効

果

的

な

普

及

啓

発

の

充

実

④

支

援

ガ

イ

ド

マ
ッ

プ

作

成

・

配

布
（

支

援

機

関

が

掲

載

さ

れ

た

マ
ッ

プ

等
）

⑤

相

談

・

支

援

機

関

向

け

研

修

会

・

事

例

検

討

会

⑥

居

場

所

の

運

営

⑦

家

族

向

け

の

ひ

き

こ

も

り

に

関

す

る

セ

ミ

ナ
ー

、

家

族

教

室

等

⑧

ひ

き

こ

も

り

の

家

族

会

と

連

携

し

た

取

組

の

充

実
（

ピ

ア

サ

ポ
ー

タ
ー

等
）

⑨

当

事

者

・

家

族

向

け

講

演

会

・

相

談

会

・

勉

強

会

⑩

中

間

的

就

労

等

を

含

め

た

就

労

支

援

⑪

当

事

者

団

体

・

家

族

会

と

の

連

携
、

当

事

者

の

声

を

聴

く

機

会

づ

く

り

⑫

そ

の

他

未

回

答

319 31 84 19 4 24 26 18 20 18 16 9 5 45

100.0% 9.7% 26.3% 6.0% 1.3% 7.5% 8.2% 5.6% 6.3% 5.6% 5.0% 2.8% 1.6% 14.1%

80 8 20 5 1 10 9 3 6 3 1 4 3 7

100.0% 10.0% 25.0% 6.3% 1.3% 12.5% 11.3% 3.8% 7.5% 3.8% 1.3% 5.0% 3.8% 8.8%

113 12 36 7 -          6 4 7 10 6 9 3 1 12

100.0% 10.6% 31.9% 6.2% -          5.3% 3.5% 6.2% 8.8% 5.3% 8.0% 2.7% 0.9% 10.6%

73 6 16 6 2 4 7 3 2 6 5 1 -          15

100.0% 8.2% 21.9% 8.2% 2.7% 5.5% 9.6% 4.1% 2.7% 8.2% 6.8% 1.4% -          20.5%

11 1 1 1 1 1 1 2 -          -          -          1 -          2

100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% -          -          -          9.1% -          18.2%

36 4 10 -          -          2 5 3 2 2 1 -          1 6

100.0% 11.1% 27.8% -          -          5.6% 13.9% 8.3% 5.6% 5.6% 2.8% -          2.8% 16.7%

4 -          1 -          -          1 -          -          -          1 -          -          -          1

100.0% -          25.0% -          -          25.0% -          -          -          25.0% -          -          -          25.0%

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野
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Q33：３位

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

に

つ

い

て
、

行

政

や

支

援

機

関

が

今

後

取

り

組

む

必

要

が

あ

る

と

思

わ

れ

る

こ

と

を

優

先

順

位

の

高

い

順

に

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

今

後

必

要

な

支

援
）

３

位

①

身

近

な

地

域

に

お

け

る

相

談

体

制

の

充

実

②

地

域

に

お

け

る

連

携

ネ
ッ

ト

ワ
ー

ク

づ

く

り

③

効

果

的

な

普

及

啓

発

の

充

実

④

支

援

ガ

イ

ド

マ
ッ

プ

作

成

・

配

布
（

支

援

機

関

が

掲

載

さ

れ

た

マ
ッ

プ

等
）

⑤

相

談

・

支

援

機

関

向

け

研

修

会

・

事

例

検

討

会

⑥

居

場

所

の

運

営

⑦

家

族

向

け

の

ひ

き

こ

も

り

に

関

す

る

セ

ミ

ナ
ー

、

家

族

教

室

等

⑧

ひ

き

こ

も

り

の

家

族

会

と

連

携

し

た

取

組

の

充

実
（

ピ

ア

サ

ポ
ー

タ
ー

等
）

⑨

当

事

者

・

家

族

向

け

講

演

会

・

相

談

会

・

勉

強

会

⑩

中

間

的

就

労

等

を

含

め

た

就

労

支

援

⑪

当

事

者

団

体

・

家

族

会

と

の

連

携
、

当

事

者

の

声

を

聴

く

機

会

づ

く

り

⑫

そ

の

他

未

回

答

319 15 23 17 17 24 40 20 21 21 33 28 3 57

100.0% 4.7% 7.2% 5.3% 5.3% 7.5% 12.5% 6.3% 6.6% 6.6% 10.3% 8.8% 0.9% 17.9%

80 6 7 7 4 7 4 6 6 6 7 9 2 9

100.0% 7.5% 8.8% 8.8% 5.0% 8.8% 5.0% 7.5% 7.5% 7.5% 8.8% 11.3% 2.5% 11.3%

113 4 7 4 3 9 19 12 7 7 14 10 1 16

100.0% 3.5% 6.2% 3.5% 2.7% 8.0% 16.8% 10.6% 6.2% 6.2% 12.4% 8.8% 0.9% 14.2%

73 2 3 4 7 5 12 2 6 4 3 7 -          18

100.0% 2.7% 4.1% 5.5% 9.6% 6.8% 16.4% 2.7% 8.2% 5.5% 4.1% 9.6% -          24.7%

11 1 3 1 -          1 -          -          -          -          2 -          -          3

100.0% 9.1% 27.3% 9.1% -          9.1% -          -          -          -          18.2% -          -          27.3%

36 2 3 1 3 2 5 -          1 4 7 1 -          7

100.0% 5.6% 8.3% 2.8% 8.3% 5.6% 13.9% -          2.8% 11.1% 19.4% 2.8% -          19.4%

4 -          -          -          -          -          -          -          1 -          -          1 -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          25.0% -          -          25.0% -          50.0%

2 -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答
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（31）所属種別×情報発信 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q34

ひ
き
こ

も
り

に
係

る
支

援
に
つ

い
て
、

当

事
者

・
家

族
等
支

援
を

必
要

と
し

て
い
る

人
に

対

し
、

ど

の
よ

う
な

方
法

で
情
報

発
信

を
行
っ

て

い
ま

す
か
。

実
施

し
て

い
る

も
の
を

す
べ

て

選
び
、

回
答

欄
に

数
字

を
記
入

し
て

く
だ

さ
い
。

（

情
報

発
信
）

①
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

へ
の

掲
載

②
自
治

体
広

報
紙

へ
の

掲
載

③
ガ
イ

ド
ブ
ッ

ク

の
作

成
・
配

布

④
リ
ー

フ
レ
ッ

ト

・
チ

ラ
シ
の

作
成

・
配

布

⑤
Ｓ
Ｎ

Ｓ
（

T
w

i
t

t
e
r

等
）

で
の

発
信

⑥
セ
ミ

ナ
ー

の
開

催

⑦
そ
の

他

未
回
答

565 121 95 18 91 25 44 95 76

100.0% 21.4% 16.8% 3.2% 16.1% 4.4% 7.8% 16.8% 13.5%

143 38 30 6 25 3 11 23 7

100.0% 26.6% 21.0% 4.2% 17.5% 2.1% 7.7% 16.1% 4.9%

194 39 35 7 31 6 13 40 23

100.0% 20.1% 18.0% 3.6% 16.0% 3.1% 6.7% 20.6% 11.9%

144 32 21 3 21 12 16 12 27

100.0% 22.2% 14.6% 2.1% 14.6% 8.3% 11.1% 8.3% 18.8%

22 3 2 -          3 3 4 3 4

100.0% 13.6% 9.1% -          13.6% 13.6% 18.2% 13.6% 18.2%

52 8 5 2 9 1 -          14 13

100.0% 15.4% 9.6% 3.8% 17.3% 1.9% -          26.9% 25.0%

8 1 2 -          2 -          -          3 -          

100.0% 12.5% 25.0% -          25.0% -          -          37.5% -          

2 -          -          -          -          -          -          -          2

100.0% -          -          -          -          -          -          -          100.0%

教育分野

そ  の  他

未  回  答

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野
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（32）所属種別×民間事業者の利用にあたってのトラブルに関する相談 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Q35

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

を

目

的

と

し

て

掲

げ

る

民

間

事

業

者

の

利

用

に

あ

た
っ

て
、

ト

ラ

ブ

ル
（

高

額

な

利

用

料

を

一

括

請

求

さ

れ

た
、

実

際

は

支

援

を

行
っ

て

い

な

い

な

ど
）

に

関

す

る

相

談

の

有

無

に

つ

い

て

伺

い

ま

す
。

該

当

す

る

も

の

を

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

（

民

間

事

業

者

の

利

用

を

め

ぐ

る

ト

ラ

ブ

ル

に

か

か

る

相

談
）

①

相

談

を

受

け

た

こ

と

が

あ

る

②

相

談

を

受

け

た

こ

と

は

な

い

未

回

答

319 14 262 43

100.0% 4.4% 82.1% 13.5%

80 4 71 5

100.0% 5.0% 88.8% 6.3%

113 3 98 12

100.0% 2.7% 86.7% 10.6%

73 5 55 13

100.0% 6.8% 75.3% 17.8%

11 2 5 4

100.0% 18.2% 45.5% 36.4%

36 -          29 7

100.0% -          80.6% 19.4%

4 -          4 -          

100.0% -          100.0% -          

2 -          -          2

100.0% -          -          100.0%

合        計

精神保健福祉分野

生活福祉分野

児童・青少年分野

就労支援分野

教育分野

そ  の  他

未  回  答
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１－２ 地域支援包括センター 

 

 地域支援包括センター関係機関に対して行った設問Ｑ１の結果（＝担当地区におけるひきこ

もりの状態にある方の把握状況）別に各設問のクロス集計・分析を行います。 

※分析は、Ｑ１回答から未回答１件を除外した 276件が分析軸となっています。 

 

（１）担当地区におけるひきこもりの状態にある方の把握状況×関係機関との連携の現状 

 

 

 

  

Q6

ひ

き
こ

も
り
に

係
る

相
談
・

支
援

に
お
い

て
、

連
携
し

て
い

る

関
係

機
関
を

す
べ

て
選
び
、

回

答
欄
に

数
字

を
記
入

し
て

く

だ
さ

い
。

(

関
係

機
関
と

の
連

携
の
現

状
）

①

保
健

所
・
保

健
セ

ン
タ
ー

②

生
活

困
窮
者

自
立

相
談
支

援
機

関

③

福
祉

事
務
所

④

区
市

町
村
児

童
青

少
年
行

政
所

管
課

⑤

地
域

若
者
サ

ポ
ー

ト
ス
テ
ー

シ
ョ

ン

⑥

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

⑦

東
京

し
ご
と

セ
ン

タ
ー

⑧

児
童

相
談
所

・
児

童
相
談

セ
ン

タ
ー

⑨

子
ど

も
家
庭

支
援

セ
ン
タ
ー

⑩

学
校

（

ス
ク
ー

ル
カ

ウ
ン

セ
ラ
ー

等
を

含
む
）

⑪

教
育

相
談
セ

ン
タ
ー

・
教

育
セ

ン
タ
ー

⑫

精
神

保
健
福

祉
セ

ン
タ
ー

合        計 1,290 224 149 177 14 16 11 8 14 40 9 1 25

100.0% 17.4% 11.6% 13.7% 1.1% 1.2% 0.9% 0.6% 1.1% 3.1% 0.7% 0.1% 1.9%

把握している 1,213 212 140 167 12 15 10 7 13 37 9 1 22

把握したことがある 100.0% 17.5% 11.5% 13.8% 1.0% 1.2% 0.8% 0.6% 1.1% 3.1% 0.7% 0.1% 1.8%

把握していない 77 12 9 10 2 1 1 1 1 3 -          -          3

把握したことがない 100.0% 15.6% 11.7% 13.0% 2.6% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 3.9% -          -          3.9%

⑬

障
害
者

就
業

・
生
活

支
援

セ
ン
タ
ー

⑭

東
京
都

発
達

障
害
者

支
援

セ
ン
タ
ー
（

T
O
S

C
A
）

⑮

障
害
福

祉
サ
ー

ビ
ス

事
業

所

⑯

社
会
福

祉
協

議
会

⑰

民
生
委

員
・

児
童
委

員

⑱

医
療
機

関

⑲

ひ
き
こ

も
り

地
域
支

援
セ

ン
タ
ー

（

東
京
都

ひ
き

こ
も
り

サ
ポ
ー

ト
ネ
ッ

ト
）

⑳

民
間
支

援
団

体

（

N
P
O

法
人

・
フ
リ
ー

ス

ク
ー

ル

等
）

㉑

当
事
者

団
体

・
家
族

会

㉒

関
係
機

関
と

の
連
携

は
な

い

㉓

そ
の
他

 

未
回
答

26 3 43 125 190 124 12 27 13 3 33 3

2.0% 0.2% 3.3% 9.7% 14.7% 9.6% 0.9% 2.1% 1.0% 0.2% 2.6% 0.2%

25 3 42 118 180 118 10 27 12 1 31 1

2.1% 0.2% 3.5% 9.7% 14.8% 9.7% 0.8% 2.2% 1.0% 0.1% 2.6% 0.1%

1 -          1 7 10 6 2 -          1 2 2 2

1.3% -          1.3% 9.1% 13.0% 7.8% 2.6% -          1.3% 2.6% 2.6% 2.6%
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（２）担当地区におけるひきこもりの状態にある方の把握状況×中高年層への支援において課

題と感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q7

高

齢

の

親

が

収

入

の

な

い

ひ

き

こ

も

り

状

態

に

あ

る

中

高

年

層

の

子

供
（

お

お

む

ね

4

0

歳

以

上
）

の

生

活

を

支

え
、

社

会

的

に

孤

立

し

て

い

る
、

い

わ

ゆ

る
「

8

0

5

0
」

ケ
ー

ス

の

家

庭

へ

の

支

援

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

 

そ

う

し

た

家

庭

へ

の

支

援

に

あ

た

り

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と

と

し

て
、

主

な

も

の

を

三

つ

ま

で

選

び
、

 

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

(

中

高

年

層

へ

の

支

援

に

お

い

て

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と
）

①

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

知

識

や

支

援

ノ

ウ

ハ

ウ

を

有

し

て

い

な

い

②

当

事

者

や

家

族

か

ら

の

相

談

に

対

し

て

適

切

な

対

応

が

わ

か

ら

な

い

③

当

事

者

・

家

族

が

抱

え

る

悩

み

が

多

岐

に

渡
っ

て

い

る

た

め
、

対

応

に

時

間

が

か

か

る

④

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

当

事

者

が

相

談

・

支

援

を

望

ん

で

い

な

い

⑤

関

係

機

関

と

の

連

携

が

十

分

で

は

な

い

た

め

適

切

に

紹

介

で

き

な

い

⑥

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

が

な

い

⑦

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

を

知

ら

な

い

⑧

相

談

・

支

援

に

至

る

ま

で

長

期

間

経

過

し

て

い

る

ケ
ー

ス

が

多

く
、

対

応

が

難

し

い

と

感

じ

る

⑨

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

は

把

握

し

て

い

る

が

ひ

き

こ

も

り

の

相

談

に

繋

げ

ら

れ

な

い

⑩

近

隣

住

民

等

か

ら

情

報

提

供

や

相

談

が

あ

る

が
、

当

事

者

・

家

族

に

ア

プ

ロ
ー

チ

が

で

き

な

い

⑪

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

相

談

が

継

続

せ

ず

途

切

れ

て

し

ま

う

⑫

中

高

年

層

の

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

を

把

握

し

た

こ

と

が

な

い

⑬

特

に

な

し

 

未

回

答

 

 

 

 

 

 

 

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

合        計 802 52 36 109 207 24 49 16 163 51 52 36 2 4 1

100.0% 6.5% 4.5% 13.6% 25.8% 3.0% 6.1% 2.0% 20.3% 6.4% 6.5% 4.5% 0.2% 0.5% 0.1%

把握している 746 47 31 104 197 21 46 15 152 47 49 34 1 2 -          

把握したことがある 100.0% 6.3% 4.2% 13.9% 26.4% 2.8% 6.2% 2.0% 20.4% 6.3% 6.6% 4.6% 0.1% 0.3% -          

把握していない 56 5 5 5 10 3 3 1 11 4 3 2 1 2 1

把握したことがない 100.0% 8.9% 8.9% 8.9% 17.9% 5.4% 5.4% 1.8% 19.6% 7.1% 5.4% 3.6% 1.8% 3.6% 1.8%
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（３）担当地区におけるひきこもりの状態にある方の把握状況×若年層への支援において課題

と感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q8

高

齢

者

が

収

入

の

な

い

ひ

き

こ

も

り

状

態

に

あ

る

若

年

層
（

お

お

む

ね

3

9

歳

以

下
）

の

子

供

も

し

く

は

 

孫

の

生

活

を

支

え
、

社

会

的

に

孤

立

し

て

い

る

家

庭

へ

の

支

援

に

つ

い

て

う

か

が

い

ま

す
。

そ

う

し

た

家

庭

へ

の

支

援

に

あ

た

り

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と

と

し

て
、

主

な

も

の

を

三

つ

ま

で

選

び
、

 

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

(

若

年

層

へ

の

支

援

に

お

い

て

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と
）

①

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

知

識

や

支

援

ノ

ウ

ハ

ウ

を

有

し

て

い

な

い

②

当

事

者

や

家

族

か

ら

の

相

談

に

対

し

て
、

適

切

な

対

応

が

わ

か

ら

な

い

③

当

事

者

・

家

族

が

抱

え

る

悩

み

が

多

岐

に

渡
っ

て

い

る

た

め
、

対

応

に

時

間

が

か

か

る

④

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

当

事

者

が

相

談

・

支

援

を

望

ん

で

い

な

い

⑤

関

係

機

関

と

の

連

携

が

十

分

で

は

な

い

た

め

適

切

に

紹

介

で

き

な

い

⑥

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

が

な

い

⑦

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

を

知

ら

な

い

⑧

相

談

・

支

援

に

至

る

ま

で

長

期

間

経

過

し

て

い

る

ケ
ー

ス

が

多

く
、

対

応

が

難

し

い

と

感

じ

る

⑨

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

は

把

握

し

て

い

る

が

ひ

き

こ

も

り

の

相

談

に

繋

げ

ら

れ

な

い

⑩

近

隣

住

民

等

か

ら

情

報

提

供

や

相

談

が

あ

る

が
、

当

事

者

・

家

族

に

ア

プ

ロ
ー

チ

が

で

き

な

い

⑪

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

相

談

が

継

続

せ

ず

途

切

れ

て

し

ま

う

⑫

若

年

層

の

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

を

把

握

し

た

こ

と

が

な

い

⑬

特

に

な

し

 

未

回

答

 

 

 

 

 

 

 

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

合        計 708 48 41 99 154 39 32 22 85 49 37 40 41 14 7

100.0% 6.8% 5.8% 14.0% 21.8% 5.5% 4.5% 3.1% 12.0% 6.9% 5.2% 5.6% 5.8% 2.0% 1.0%

把握している 652 42 36 92 149 33 30 21 79 46 32 37 37 12 6

把握したことがある 100.0% 6.4% 5.5% 14.1% 22.9% 5.1% 4.6% 3.2% 12.1% 7.1% 4.9% 5.7% 5.7% 1.8% 0.9%

把握していない 56 6 5 7 5 6 2 1 6 3 5 3 4 2 1

把握したことがない 100.0% 10.7% 8.9% 12.5% 8.9% 10.7% 3.6% 1.8% 10.7% 5.4% 8.9% 5.4% 7.1% 3.6% 1.8%
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１－３ 民生委員・児童委員 

 

 民生委員・児童委員に対して行った設問Ｑ１の結果（＝担当地区におけるひきこもりの状態

にある方の把握状況）別に各設問のクロス集計・分析を行います。 

※分析は、Ｑ１回答から未回答９件を除外した 1,738件が分析軸となっています。 

 

（１）担当地区におけるひきこもりの状態にある方の把握状況×関係機関との連携の現状 

 

 

 

Q6

ひ

き
こ

も
り
に

係
る

相
談
・

支
援

に
お
い

て
、

連
携
し

て
い

る

関
係

機
関
を

す
べ

て
選
び
、

回

答
欄
に

数
字

を
記
入

し
て

く

だ
さ

い
。

(

関
係

機
関
と

の
連

携
の
現

状
）

①

保
健

所
・
保

健
セ

ン
タ
ー

②

生
活

困
窮
者

自
立

相
談
支

援
機

関

③

福
祉

事
務
所

④

区
市

町
村
児

童
青

少
年
行

政
所

管
課

⑤

地
域

若
者
サ

ポ
ー

ト
ス
テ
ー

シ
ョ

ン

⑥

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

⑦

東
京

し
ご
と

セ
ン

タ
ー

⑧

児
童

相
談
所

・
児

童
相
談

セ
ン

タ
ー

⑨

子
ど

も
家
庭

支
援

セ
ン
タ
ー

⑩

学
校

（

ス
ク
ー

ル
カ

ウ
ン

セ
ラ
ー

等
を

含
む
）

⑪

教
育

相
談
セ

ン
タ
ー

・
教

育
セ

ン
タ
ー

⑫

精
神

保
健
福

祉
セ

ン
タ
ー

 
 
 

 
 

 
 
数

字
を

記
入
し

て
く

だ
さ
い
。

合        計 7,787 622 272 525 212 267 105 80 610 701 689 236 252

100.0% 8.0% 3.5% 6.7% 2.7% 3.4% 1.3% 1.0% 7.8% 9.0% 8.8% 3.0% 3.2%

把握している 2,112 195 84 153 45 53 25 19 130 208 205 48 41

把握したことがある 100.0% 9.2% 4.0% 7.2% 2.1% 2.5% 1.2% 0.9% 6.2% 9.8% 9.7% 2.3% 1.9%

把握していない 5,675 427 188 372 167 214 80 61 480 493 484 188 211

把握したことがない 100.0% 7.5% 3.3% 6.6% 2.9% 3.8% 1.4% 1.1% 8.5% 8.7% 8.5% 3.3% 3.7%

⑬

障
害
者

就
業

・
生
活

支
援

セ
ン
タ
ー

⑭

東
京
都

発
達

障
害
者

支
援

セ
ン
タ
ー
（

T
O
S

C
A
）

⑮

障
害
福

祉
サ
ー

ビ
ス

事
業

所

⑯

社
会
福

祉
協

議
会

⑰

地
域
包

括
支

援
セ
ン

タ
ー

⑱

医
療
機

関

⑲

ひ
き
こ

も
り

地
域
支

援
セ

ン
タ
ー

（

東
京
都

ひ
き

こ
も
り

サ
ポ
ー

ト
ネ
ッ

ト
）

⑳

民
間
支

援
団

体

（

N
P
O

法
人

・
フ
リ
ー

ス

ク
ー

ル

等
）

㉑

当
事
者

団
体

・
家
族

会

㉒

関
係
機

関
と

の
連
携

は
な

い

㉓

そ
の
他

 

未
回
答

110 135 74 589 796 185 505 241 201 169 100 111

1.4% 1.7% 1.0% 7.6% 10.2% 2.4% 6.5% 3.1% 2.6% 2.2% 1.3% 1.4%

23 20 23 178 291 48 85 46 36 77 49 30

1.1% 0.9% 1.1% 8.4% 13.8% 2.3% 4.0% 2.2% 1.7% 3.6% 2.3% 1.4%

87 115 51 411 505 137 420 195 165 92 51 81

1.5% 2.0% 0.9% 7.2% 8.9% 2.4% 7.4% 3.4% 2.9% 1.6% 0.9% 1.4%
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（２）担当地区におけるひきこもりの状態にある方の把握状況×若年層への支援において課題

と感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q7

ひ

き

こ

も

り

に

関

す

る

対

応

に

お

い

て
、

ひ

き

こ

も

り

の

状

態

に

あ

る

方

が

若

年

層
（

お

お

む

ね

3

9

歳

ま

で
）

で

あ

る

場

合

に

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と

と

し

て
、

主

な

も

の

を

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

(

若

年

層

へ

の

支

援

に

お

い

て

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と
）

①

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

知

識

や

支

援

ノ

ウ

ハ

ウ

を

有

し

て

い

な

い

②

当

事

者

や

家

族

か

ら

の

相

談

に

対

し

て
、

適

切

な

対

応

が

わ

か

ら

な

い

③

当

事

者

・

家

族

が

抱

え

る

悩

み

が

多

岐

に

渡
っ

て

い

る

た

め
、

対

応

に

時

間

が

か

か

る

④

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

当

事

者

が

相

談

・

支

援

を

望

ん

で

い

な

い

⑤

関

係

機

関

と

の

連

携

が

十

分

で

は

な

い

た

め

適

切

に

紹

介

で

き

な

い

⑥

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

が

な

い

⑦

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

を

知

ら

な

い

⑧

相

談

・

支

援

に

至

る

ま

で

長

期

間

経

過

し

て

い

る

ケ
ー

ス

が

多

く
、

対

応

が

難

し

い

と

感

じ

る

⑨

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

は

把

握

し

て

い

る

が

ひ

き

こ

も

り

の

相

談

に

繋

げ

ら

れ

な

い

⑩

近

隣

住

民

等

か

ら

情

報

提

供

や

相

談

が

あ

る

が
、

当

事

者

・

家

族

に

ア

プ

ロ
ー

チ

が

で

き

な

い

⑪

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

相

談

が

継

続

せ

ず

途

切

れ

て

し

ま

う

⑫

若

年

層

の

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

を

把

握

し

た

こ

と

が

な

い

⑬

特

に

な

し

　

未

回

答

 

 

 

 

 

 

 

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

合        計 4,049 498 296 255 549 127 74 225 445 253 272 113 760 95 87

100.0% 12.3% 7.3% 6.3% 13.6% 3.1% 1.8% 5.6% 11.0% 6.2% 6.7% 2.8% 18.8% 2.3% 2.1%

把握している 1,588 128 64 119 284 44 34 53 252 199 181 76 105 20 29

把握したことがある 100.0% 8.1% 4.0% 7.5% 17.9% 2.8% 2.1% 3.3% 15.9% 12.5% 11.4% 4.8% 6.6% 1.3% 1.8%

把握していない 2,461 370 232 136 265 83 40 172 193 54 91 37 655 75 58

把握したことがない 100.0% 15.0% 9.4% 5.5% 10.8% 3.4% 1.6% 7.0% 7.8% 2.2% 3.7% 1.5% 26.6% 3.0% 2.4%
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（３）担当地区におけるひきこもりの状態にある方の把握状況×中高年層への支援において課

題と感じていること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8

ひ

き

こ

も

り

に

関

す

る

対

応

に

お

い

て
、

ひ

き

こ

も

り

の

状

態

に

あ

る

方

が

中

高

年

層
（

お

お

む

ね

4

0

 

歳

以

上
）

で

あ

る

場

合

に

課

題

と

し

て

感

じ

て

い

る

こ

と

と

し

て
、

主

な

も

の

を

三

つ

ま

で

選

び
、

回

答

欄

に

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

(

中

高

年

層

へ

の

支

援

に

お

い

て

課

題

と

感

じ

て

い

る

こ

と
）

①

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

知

識

や

支

援

ノ

ウ

ハ

ウ

を

有

し

て

い

な

い

②

当

事

者

や

家

族

か

ら

の

相

談

に

対

し

て
、

適

切

な

対

応

が

わ

か

ら

な

い

③

当

事

者

・

家

族

が

抱

え

る

悩

み

が

多

岐

に

渡
っ

て

い

る

た

め
、

対

応

に

時

間

が

か

か

る

④

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

当

事

者

が

相

談

・

支

援

を

望

ん

で

い

な

い

⑤

関

係

機

関

と

の

連

携

が

十

分

で

は

な

い

た

め
、

適

切

に

紹

介

で

き

な

い

⑥

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

が

な

い

⑦

身

近

な

地

域

に

ひ

き

こ

も

り

に

係

る

支

援

の

社

会

資

源
（

居

場

所

や

家

族

会

等
）

を

知

ら

な

い

⑧

相

談

・

支

援

に

至

る

ま

で

長

期

間

経

過

し

て

い

る

ケ
ー

ス

が

多

く
、

対

応

が

難

し

い

と

感

じ

る

⑨

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

は

把

握

し

て

い

る

が
、

ひ

き

こ

も

り

の

相

談

に

繋

げ

ら

れ

な

い ⑩

近

隣

住

民

等

か

ら

情

報

提

供

や

相

談

が

あ

る

が
、

当

事

者

・

家

族

に

ア

プ

ロ
ー

チ

が

で

き

な

い

⑪

家

族

か

ら

相

談

が

あ
っ

て

も
、

相

談

が

継

続

せ

ず

途

切

れ

て

し

ま

う

⑫

中

高

年

層

の

当

事

者

が

い

る

家

庭

の

存

在

を

把

握

し

た

こ

と

が

な

い

⑬

特

に

な

し

　

未

回

答

 

 

 

 

 

 

 

数

字

を

記

入

し

て

く

だ

さ

い
。

合        計 3,737 420 236 260 472 102 67 192 415 211 230 112 759 99 162

100.0% 11.2% 6.3% 7.0% 12.6% 2.7% 1.8% 5.1% 11.1% 5.6% 6.2% 3.0% 20.3% 2.6% 4.3%

把握している 1,451 108 53 122 253 32 32 43 218 165 159 78 109 27 52

把握したことがある 100.0% 7.4% 3.7% 8.4% 17.4% 2.2% 2.2% 3.0% 15.0% 11.4% 11.0% 5.4% 7.5% 1.9% 3.6%

把握していない 2,286 312 183 138 219 70 35 149 197 46 71 34 650 72 110

把握したことがない 100.0% 13.6% 8.0% 6.0% 9.6% 3.1% 1.5% 6.5% 8.6% 2.0% 3.1% 1.5% 28.4% 3.1% 4.8%


